



Журнал для белорусских женщин, который сменил название на ласкающее слух имя "Алеся", по-прежнему любим, имеет постоянных читателей и авторов и большие перспективы. Поздравить любимое издание с 90-летием в Национальную библиотеку пришли государственные деятели, представители общественных организаций, писатели, журналисты.

Чествовали "Алесю" необычно – в форме "круглого стола" "Жанчыны Беларусі: асобы, падзеі, часопіс". Как подчеркнула министр информации Лилия Ананич, такая форма выбрана для того, чтобы не просто поздравить редакцию, но и поговорить о том, каким должен быть журнал. Лилия Станиславовна зачитала приветствие Президента, в котором отмечается, что издание сформировало несколько поколений белорусок и продолжает сегодня отражать жизнь современниц.



Передали свои поздравления "Алесе" вице-премьер Анатолий Тозик, основатели журнала – Белорусский союз женщин и Министерство информации.

Генеральный директор "Белпочты" Ирина Саксонова предложила содействие в проведении совместных акций по подписке журнала. И высказала пожелание, чтобы "Алесю" читали и выписывали не только в Беларуси, но и за её пределами.

Лилия Ананич отметила, что история журнала – это история всей страны, переданная через коллективный портрет белорусок. Первый номер "Алеси", тогда – "Работніцы і калгасніцы Беларусі", вышел в конце ноября 1924 года. С тех пор в нем сменилось много редакторов. Но традиционно все они были представительницами прекрасного пола. Некоторые из них присутствовали на "круглом столе". Мария Карпенко, Раиса Боровикова, Тамара Бунто поделились воспоминаниями о своей работе в редакции, пожелали журналу новых творческих открытий и роста читательской аудитории.

Думается, прав Алесь Бадак, заместитель директора Издательского дома "Звязда", к которому теперь относится журнал, который отметил, что "Алеся" не просто женский журнал. Мудрая и вечно юная, отметившая свой 90-летний юбилей, "Алеся" была и остаётся изданием для всей семьи.

